

ГБУ «Шатойский социально-реабилитационный центр для
несовершеннолетних» на 90 мест.

ПРОТОКОЛ №1

заседания Рабочей группы по противодействию коррупции

27.01.2016 г.

с. Шатой

Председательствующий:

Истамулов Д.М. – директор учреждения, руководитель Рабочей группы.

Протокол вела:

Жолмурзаева Т.Х. – секретарь руководителя, секретарь Рабочей группы.

Присутствующие члены Рабочей группы:

Белакаев С.С. – заместитель директора по административно-хозяйственной части, заместитель руководителя Рабочей группы.

Масаков С.С. – имам мечети с. Шатой;

Адамов А.А. – главный бухгалтер;

Межиева З.А. – социальный педагог.

Приглашенные:

Мурдалов А.У. – начальник ГКУ «Отдел труда и социального развития Шатойского района».

Повестка заседания:

1. Подведение итогов работы Рабочей группы по противодействию коррупции в учреждении за 2015 год.
2. Утверждение Плана мероприятий по противодействию коррупции в учреждении на 2016 год.

Слушали: Заслушивание доклада о проделанной работе по противодействию коррупции в 2015 году.

Выступил: Руководитель Рабочей группы по противодействию коррупции Д.М.Истамулов. Рассказал о деятельности Рабочей группы в 2015 году. Довел до сведения собравшихся, что Рабочая группа проводила свою работу согласно плану антикоррупционных мероприятий на 2015 год. В течение года на заседаниях Рабочей группы обсуждались различные вопросы, связанные с

противодействием коррупции. Отметил, что обращений и жалоб работников учреждения и граждан, по фактам проявления коррупции в учреждении, не поступало. Предложил признать деятельность Рабочей группы в 2015 году эффективной.

Решили: Деятельность Рабочей группы по противодействию коррупции в 2015 году признать эффективной.

Слушали: Обсуждение проекта плана работы по противодействию коррупции в учреждении на 2016 год.

Выступил: Руководитель Рабочей группы по противодействию коррупции Д.М.Истамулов. Представил к вниманию собравшихся проект плана мероприятий по противодействию коррупции в учреждении на 2016 год. Зачитал отдельные пункты плана мероприятий, акцентирующие обеспечение работы для приема сообщений о фактах коррупции и коррупционных проявлений. Подчеркнул, что данная работа требует дальнейшего совершенствования. Особое внимание заострил на требованиях к служебному поведению сотрудников учреждения и исполнению ими закона «О противодействии коррупции».

Выступил: Мурдалов А.У. Напомнил присутствующим, что деятельность лиц, ответственных за организацию антикоррупционной работы должна строиться в строгом соответствии с федеральным и региональным законодательством в сфере противодействия коррупции.

Выступил: Белакаев С.С. Предложил ввиду соответствия пунктов проекта плана мероприятий по противодействию коррупции действующему законодательству утвердить данный план на 2016 год.

Единогласно решили: Утвердить представленный План мероприятий по противодействию коррупции в учреждении на 2016 год.

Выступил: Руководитель Рабочей группы по противодействию коррупции Д.М.Истамулов. Предложил в связи с тем, что повестка заседания исчерпана, закрыть заседание.

Решили: Заседание Рабочей группы закрыть.

Председатель



Д.М.Истамулов

Секретарь



Т.Х.Жолмурзаева